



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS

RETIFICAÇÃO DO EDITAL PROCESSO DE SELEÇÃO PARA INGRESSO EM CURSO DE FORMAÇÃO COMPLEMENTAR, NA MODALIDADE DE INICIAL, OFERTADOS NO ÂMBITO DA BOLSA-FORMAÇÃO DO PROGRAMA MULHERES MIL DO CEFET-MG

A DIRETORA-GERAL DO CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS – CEFET-MG, autarquia federal de regime especial, no uso de suas atribuições regimentais,

RESOLVE: I – Retificar, parcialmente, o EDITAL nº 198/2025 - DEDC, DE 15 DE ABRIL DE 2025.

Onde se lê:

6.2. As candidatas serão classificadas em ordem decrescente de pontuação de acordo com os critérios classificatórios, conforme tabela:

SITUAÇÃO SOCIOECONÔMICA	
RENDA FAMILIAR	PONTOS
Até 3 salários mínimos	1
2 salários mínimos	2
1 salário mínimo	3
Menos que um salário mínimo	4
Apenas Bolsa-Família	4
Até 3 salários mínimos	4

Leia-se:

6.2. As candidatas serão classificadas em ordem decrescente de pontuação de acordo com os critérios classificatórios, conforme tabela:

SITUAÇÃO SOCIOECONÔMICA	
RENDA PER CAPITA FAMILIAR	PONTOS
Acima de 2 salários mínimos	1
Até 2 salários mínimos	2
Entre 1 e 2 salários mínimos	3
Menos que um salário mínimo	4
Apenas Bolsa-Família	4

Onde se lê:

10.2. O resultado final será divulgado no dia 05/05/2025 através do link: <https://www.dedc.cefetmg.br/editais/>.

Leia-se:

10.2. O resultado final será divulgado no dia 07/05/2025 através do link: <https://www.dedc.cefetmg.br/editais/>.

Belo Horizonte, data da assinatura digital no SIPAC

Prof.a Carla Simone Chamon
Diretora-Geral

Prof. Patterson Patrício de Souza
Diretor de Extensão e Desenvolvimento Comunitário

Pedro Henrique Dias de Sousa
Coordenador-Geral da Bolsa Formação

Lis de Oliveira Ferreira
Coordenadora do Programa Mulher



RETIFICAÇÃO Nº 32/2025 - DEDC (11.53)

(Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)

(Assinado digitalmente em 29/04/2025 19:22)

CARLA SIMONE CHAMON

DIRETORA-GERAL - TITULAR

CEFET-MG (11.00)

Matrícula: ###180#8

(Assinado digitalmente em 28/04/2025 17:24)

LIS DE OLIVEIRA FERREIRA

TECNICO EM SECRETARIADO

CORREG (11.77)

Matrícula: ###16#2

(Assinado digitalmente em 29/04/2025 08:36)

PATTERSON PATRICIO DE SOUZA

DIRETOR - TITULAR

DEDC (11.53)

Matrícula: ###698#6

(Assinado digitalmente em 28/04/2025 17:22)

PEDRO HENRIQUE DIAS DE SOUSA

COORDENADOR - TITULAR

CDCA (11.53.04)

Matrícula: ###348#7

Visualize o documento original em <https://sig.cefetmg.br/documentos/> informando seu número: 32, ano: 2025, tipo:
RETIFICAÇÃO, data de emissão: 28/04/2025 e o código de verificação: 8674e1c953